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Чек-лист вчителя початкової школи для
організації дистанційного освітнього процесу:

Это пример описания для Чек-листа. Тут обычно пишут - зачем был создан этот чек-лист
и какую пользу он может принести

Перед початком роботи:

Технічне забезпечення

Переконатися, що у вас є надійний доступ до Інтернету.

Підготувати комп'ютер або планшет з веб-камерою та мікрофоном.

Завантажити та встановити необхідні програмні забезпечення для
онлайн-уроків та комунікації з учнями (наприклад, Zoom, Google
Classroom, Classroom.cloud).

Перевірити роботу веб-камери, мікрофона та динаміків.

Навчальні матеріали:

Підготувати навчальні плани та матеріали для дистанційних уроків.

Створити презентації, відео, онлайн-вправи та інші інтерактивні
матеріали.



Відібрати онлайн-ресурси, які будуть корисними для учнів.

Підготувати роздаткові матеріали, які можна буде надіслати учням
електронною поштою або через онлайн-платформу.

Комунікація з учнями та батьками:

Створити онлайн-платформу для спілкування з учнями та батьками
(наприклад, Google Classroom, Classroom.cloud).

Надати учням та батькам інструкції щодо підключення до онлайн-
уроків.

Скласти розклад онлайн-уроків та надіслати його учням та батькам.

Визначити час для онлайн-консультацій для учнів та батьків.

Під час дистанційного уроку:

Створити позитивну атмосферу:

Привітатися з учнями та налаштувати їх на роботу.

Використовувати чіткий та простий мову.

Задавати відкриті запитання, щоб заохотити учнів до участі в
обговоренні.

Забезпечити доступність навчання:



Використовувати різноманітні методи навчання, щоб залучити всіхучнів.

Застосовувати інклюзивні практики, щоб зробити навчальний матеріал
доступним для всіх учнів.

Відстежувати прогрес учнів та надавати їм зворотний зв'язок.

Після уроку:

Переглянути роботи учнів та надати їм зворотний зв'язок.

Дати учням рекомендації щодо покращення їхньої роботи.

Спланувати наступний урок та підготувати необхідні матеріали.

Завантажити навчальні матеріали на онлайн-платформу.

Перевірити, чи всі учні мають доступ до навчальних матеріалів.

После того как все проверю по чек-листу, нужно сесть "на дорожку" на диван и
посидеть пару минут. Говорят это хорошая примета))). И в путь!
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